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„Ökoiskola” beszámoló a 2021/2022-es tanévben A Béke Általános Iskolában  

 

2021 augusztusában ismét elkészítettük iskolánk Környezeti nevelési ÖKO munkatervét, 

melyben a tanévre vonatkozóan megfogalmaztuk céljainkat, és az előttünk álló feladatokat 

hónapokra lebontva, felelősökkel megjelölve. 

Legfontosabb tevékenységeink a mindennapos környezeti nevelésen túl, a környezetvédelmi 

jeles napok méltó megünneplése alsó és felső tagozaton egyaránt. Továbbra is rendszeresen 

megújul Öko faliújságunk, az ÖKO-SAROK.  

Szeptember 15-én rendeztük meg iskolánk udvarán az őszi papírgyűjtést, ahol jelentős 

mennyiségű papír hulladékot gyűjtöttek össze iskolánk tanulói és dolgozói. 

Október 01-jén valósult meg a 24 órás futás a Melinda parkban, ahol iskolánk I. helyezést ért 

el, összesen 789 km-t teljesítve. Ezzel a programmal a mozgás fontosságát és az egészséges 

életmódot népszerűsítettük tanulóink körében. 

Október 04-én megemlékeztünk az Állatok világnapja jeles napról. Az iskola tanulói Kahoot! 

tesztet oldottak meg osztályonként, melyben állatokkal kapcsolatos kérdésekre válaszoltak. 

Emellett a jeles naphoz kapcsolódó témájú KIP-es órákat tartottak a kollegák alsó és felső 

tagozaton egyaránt. 

Október 14-én a 7.a osztály Budapestre utazott az „Egy a természettel” Vadászati és 

Természeti Világkiállításra a Fátyol iskolaprogram keretén belül. A tárlatvezetéssel 

egybekötött interaktív program rendkívül látványos, érdekes és izgalmas volt.  

2021 december 21-én –immáron hagyományt teremtve,- iskolánk a Zöld Diákönkormányzat 

szervezésében adományt gyűjtött az iskola tanulóitól a Kecskeméten élő és a környékbeli árva 

kiskutyáknak. Idén több zsák takarót, plédet, száraztápot és konzervet vitt a lelkes és állatbarát 

tanulókból álló 7.a osztály a Menhely az Állatokért Alapítvány telephelyére, ahol játszhattak is 

a gyerekek a kutyusokkal. Ezen kezdeményezésünket szeretnénk a jövőben is folyamatosan 

folytatni. 

Kék színbe öltözött a Béke-iskola apraja-nagyja a Víz világnapja alkalmából, március 22-én. A 

jeles napon vetélkedőn mérték össze ügyességüket, tudásukat, kreativitásukat iskolánk alsó 

és felső tagozatos tanulói. A feladatok során kiemelt figyelmet kapott az egyre csökkenő 

ivóvízkészlet takarékos felhasználása és az ökológiai lábnyomunk csökkentése. A legügyesebb 
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csapatok oklevelet és tárgyjutalmat kaptak. A nap zárásaként egy hatalmas vízcsepp is 

megjelent az udvaron.  

Április 22-én a Föld Napja jeles nap keretén belül iskolánk virágládáit ültettük be szépséges, 

színes virágokkal, az udvart rendeztük, gazoltunk közösen és a tankertben kezdtük meg a 

tavaszi kerti munkálatokat a gyerekekkel együtt. Ezen a napon minden diák zöld színbe 

öltözött és a „Peace” alakzatot formáltuk meg egy fotó erejéig. Iskola első osztályos tanulói 

nagy lelkesedéssel vettek részt ezen alkalomból rendezett Ráday Múzeum programján. 

Simonyi Anna tárlatvezetésén játékosan ismerkedhettek a különleges ásványokkal, 

kőzetekkel, ősmaradványokkal és az ásványgyűjtés eszközeivel. 

Ebben a tanévben 2022. április 25-29. között került megrendezésre a Fenntarthatósági 

Témahét országos kezdeményezés. A 2021/2022-es tanév kiemelt témái a víz, az 

egészségvédelem és a felelős fogyasztás. Ezek mellett a hulladék, mint állandó téma is 

megjelent. Idén is sikeresnek mondható volt a program, hiszen az alsó és felső tagozat is több 

osztállyal lelkesen vett részt ebben az országos környezetvédelmi kezdeményezésben. A 

témahét alatt, feleslegessé vált kütyüket (mobiltelefon, tablet) gyűjtöttünk tanulóinktól a 

„Passzold vissza tesó” kezdeményezés által. Sikeresnek mondható volt a szelektív gyűjtésünk. 

Az iskola tanulói a gyűjtést követően elszállították őket a Zöld Misszió Csomagolásmentes 

boltba. 

Május 04-én tartottuk iskolánkban a tavaszi papírgyűjtést a nyolcadik évfolyam lelkes 

segítségével. 

Május 13-ig jótékonysági plüssjáték gyűjtést szerveztünk. A játékokból a kecskeméti Rotaract 

klub tagjai jótékonysági vásárt tartottak, amellyel a Down-szindrómás gyermekek nyári 

táboroztatását támogatják. 

Május 10-én a Madarak és Fák napja jeles napot ünnepeltük. A tanulók játékos Kahoot! kvízt 

oldottak meg osztályonként. Ezen a napon zöldítettünk, az iskolánk udvarára juharlevelű 

platánfát ültettünk. 

Június 09-én mesefigurás kupakgyűjtő konténert adományozott a Bács- Kiskun Megyei 

Büntetés -végrehajtási Intézet iskolánknak. A kupakgyűjtőt újrahasznosított anyagokból 

készítették el a fogvatartottak közel 3 hónap alatt, melyet iskolánk udvarán fogunk elhelyezni. 
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Az iskolai tankert folyamatos karbantartásáról, gazolásáról az 6.a osztály tanulói és 

osztályfőnöke gondoskodik. Idén is termett szamóca, melyet a kertészkedő tanulók 

fogyaszthattak el a gondoskodó munkájuk jól megérdemelt jutalmaként.  

Június 13-án szerveztük meg a már hagyományosnak mondható Békés sportnapot. Egy közös 

bemelegítés után sorversenyek és focikupa mozgatta meg iskolánk tanulóit. 

Az év végén 12 db tölgyfa csemetét kapott iskolánk ajándékba. Ezeket tanulóink és tanáraink 

között osztottuk szét, zöldítés céljából. 

Az iskolai tankonyha továbbra is folyamatosan használatban van. Technika órákon 

rendszeresen sütnek-főznek tanulóink tanáraink felügyelete mellett. 

 

Július 8-15-ig a Hírös Agóra Ifjúsági Otthon által szervezett „Léleknek sem Art” címmel Parádi 

Alkotótáborba mennek alsós tanulóink táborozni. 

2022. július 25-30-ig kerül megrendezésre a már több éve szerveződő iskolai tábor, a „Béke 

szigete” Lakitelek-Tőserdőn, a Kontyvirág erdei iskolában. 

Idén első alkalommal, július közepén a „Vándortábor” sikeres pályázat eredményeképpen egy 

„Kerékpáros és kenus vándortábor” kerül megszervezésre a Körösök mentén felső tagozatos 

tanulók számára.  

A táborok beszámolóit augusztus végén hallgathatjuk meg.  

 

Kecskemét, 2022. június 23. 

Kocsis-Vincze Melinda 


